
 

  

ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE 

ACIDENTES – CIPA, DA ESCOLA TÉCNICA GETÚLIO VARGAS – GESTÃO 2023/2024.        

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro, às quinze horas, reuniu-se na 

sala de reunião da direção da Etec. Getúlio Vargas, a Presidenta da CIPA Professora Elaine 

Aparecida Perline, os membros atuantes: Professora Ana Romano, Professora Juliana Saul, 

Professora Marcia Silva Garcia, Professora Marcela Teresinha Szitas Lima, Professora Maria 

Rosa Francischette Garcia, Professora Rosana Baldessari Bittar Pessoa, o Prof.º Juan Carlos 

Valentas Romera, a Prof.ª Leda Maria Amado   e a servidora Jaqueline Chavez Chavez, para 

tratarmos de assuntos referentes às atividades da CIPA. A Presidenta iniciou a reunião 

informando sobre a composição da CIPA, a entrada dos dois novos membros Prof.º Juan Carlos 

Valentas Romera, Prof.ª Leda Maria Amado e o Professor Socrates Ricardo Ribeiro Paes, 

substituindo a saída das professoras Thais Farabolini Pala, Nilza Benides e Silvia Helena 

Fernandes, ambos com experiencias nas atividades da CIPA, foram recebidos com boas-vindas 

por parte da equipe da CIPA. Na sequência a presidente iniciou o feedback da SIPAT/2024, 

contamos com a colaboração do Prof.º Juan em relação aos links das palestras e do 

questionário para gerar o certificado de participação dos professores e servidores. Houve 

participação dos professores e alunos dos cursos diurno e noturno no anfiteatro da U.E., como 

também da atividade laboral na quadra de esporte da U.E. onde os Professores Eduardo 

Soares da Silva e Brunno Lemes de Melo aplicaram as atividades laborais e passaram 

orientações aos participantes. A SIPAT/24 contou com a participação dos alunos do 3º ano 

Técnico em Administração MTEC, os quais foram treinados ela Presidente da CIPA, e foram 

responsáveis por toda recepção do evento durante os cinco dias. Durante as palestras os 

participantes receberam vários folders, material fornecido pela Vigilância Sanitária, esse 

material foi disponibilizado aos professores e servidores, foi colocado no corredor da sala da 

coordenação/informática onde puderam ter acesso. Aos professores, servidores e 

funcionários foi entregue um marcador de página com o logo da SIPAT 2024 contendo 

telefones uteis e de emergência. Na sequência a Presidente passou a palavra para Professora 

Juliana para apresentar aos membros a pesquisa realizada para a implantação da Brigada de 

Escola Técnica Getúlio Vargas. 

Endereço: Rua Clóvis Bueno de Azevedo, 70 Ipiranga, 

São Paulo - SP, 04266-040 

Fone: 2066 2501. 

 



Incêndio, durante a apresentação a Professora citou o documento AVCB, nesse momento o 

Diretor da U.E. Professor Cristiano Pereira da Silva tomou a palavra e fez considerações a 

respeito dessa documentação e orientou q CIPA a falar com a Diretora de Serviços Prof.ª 

Regiane. Nesse momento encerramos o assunto Brigada de Incêndio, a Presidente comunicou 

que vai averiguar junto a diretoria de serviços a documentação e assim que tiver as 

informações retomamos o assunto. A presidente informou a todos os membros que o HORUS 

continua fora do ar, os membros confirmaram, pois fizeram várias tentativas sem êxito. A 

Presidente em seguida perguntou se haveria alguma outra consideração a ser discutida, como 

não houve nenhuma nova manifestação, a reunião foi encerrada. 

 

São Paulo, 28 de maio de 2024. 
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